

**Анализ работы Наркопоста «ОБР»
МБОУ «Толстовская СОШ»
за 2021-2022 учебный год**

В 2021-2022 учебном году в МБОУ «Толстовская СОШ» продолжал свою деятельность Наркопост «ОБР».

Усилиями классных руководителей, старшой вожатой и администрации были созданы благоприятные условия для успешной реализации задач, направленных на профилактику употребления алкогольной продукции, ПАВ и никотинасодержащей продукции, профилактику суицида и правонарушений в молодежной среде, а так же на оздоровление воспитательно-образовательного процесса. Ведение здорового образа жизни, соблюдение режима дня и участие в профилактических мероприятиях неотъемлемая часть воспитательного процесса. Вовлечение обучающихся в различные виды деятельности (трудовую, творческую, спортивную) оказывает самое плодотворное влияние на их здоровье. В 2021-2022 учебном году была продолжена работа по вовлечению учащихся в занятия внеурочной деятельностью, творческие проекты, патриотические мероприятия, соревнования.

С 15 ноября по 3 декабря 2021 года в МБОУ «Толстовская СОШ» по плану воспитательной работы, в целях пропаганды здорового образа жизни и профилактики злоупотребления табачной и алкогольной продукции проходила традиционная декада ЗОЖ.

15 ноября на общешкольной линейке «ЗОЖ и МЫ» учащиеся и педагоги школы были ознакомлены с планом декады. На переменах были организованы физкультминутки для всех ребят.

С 16 по 26 ноября во всех классах были проведены тематические классные часы:
2 класс – «Составляющие здорового образа жизни»
4 класс – «Вредные привычки и их последствия»
5 класс – «Будь здоров!»
6 класс – Игра – путешествие «Город здоровья»
7 класс – «Движение – это жизнь!»
8 класс – «Если хочешь быть здоров...»
9 класс – «Современный человек – здоровый человек»
10 класс – Викторина «В объятьях табачного дыма»
11 класс – «Здоровый образ жизни»

Для учащихся 9 класса был проведен урок здоровья «Курить в XXI веке не модно», где каждый ученик получил памятку «Спасибо, не курю!»

19 ноября учащиеся 2-11 классов приняли участие в спортивных соревнованиях «День прыгуна», 24 ноября ребята 4-6 классов играли в Пионербол, а с 25 по 29 учащиеся 7 – 11 классов соревновались в Стритбол.

С 15 по 26 ноября для всех учащихся школы был организован конкурс рисунков «Спорт-здравье».

3 декабря прошла общешкольная линейка, на которой были подведены итоги декады ЗОЖ. Победители спортивных соревнований и конкурса рисунков были награждены грамотами.

На официальном сайте школы, в группах в социальных сетях и родительских чатах систематически выставляются Памятки по профилактике употребления алкогольной и табачной продукции, ПАВ.

Ежегодно в нашей школе проводится социально-психологическое тестирование. В 2021 году участие в СПТ принимали учащиеся 7-11 классов. Всего детей - 12. Согласие на проведение СПТ в 2021 дали 100 % родителей и учащихся. Тестирование прошли 9 учащихся из 12. 3 человека отсутствовали на момент СПТ по причине болезни. По результатам СПТ 2021 года в школе не было детей вошедших в группу риска.

На учёте у нарколога, КДНи ЗП, ПДН, ВШУ учащиеся школы не состояли и не состоят.

По итогам работы наркопоста «ОБР» за 2021-2022 учебный год можно сделать следующие выводы:

1. Профилактическая работа проводится с учетом возрастных и индивидуальных особенностей детей.
2. Применяются как традиционные, так и современные подходы в профилактической работе.
3. Детям и взрослым предоставлена объективная информация о психоактивных веществах; их воздействии на человека, последствиях применения.
4. В процессе профилактической работы происходит формирование устойчиво-негативного личностного отношения к наркотическим и другим психоактивным веществам, адекватной самооценки, навыков общения.
5. Основной акцент в работе по профилактике негативных явлений делается на социальную адаптацию подростков, профилактику наркомании, воспитание здорового поколения.